

FE DE ERRATAS

<i>ENTIDAD</i>	<i>OFICINA DE OPERACIONES SALUD BAJO MAYO</i>
<i>CONVOCATORIA N°</i>	<i>11-2017-D-OGESS-BM-UE-400</i>

Se comunica que en la **CONVOCATORIA PROCESO DE SELECCIÓN DE PERSONAL MODALIDAD DECRETO LEGISLATIVO N° 1057, Convocatoria N° 011-2017-D-OGESS-BM-UE-400**, publicada el día Viernes 07 de Julio del 2,017, existe un error material involuntario en la etapa de Evaluación Curricular **publicación de Resultados.**

DICE:

<i>ETAPAS DEL PROCESO</i>	<i>FECHAS</i>
<i>Evaluación curricular</i>	<i>Día 17 y 18 de Julio del 2017 / horario 8.30 y Publicación de Resultados 14/07/2017 3.00 p.m.</i>

DEBE DECIR:

<i>ETAPAS DEL PROCESO</i>	<i>FECHAS</i>
<i>Evaluación curricular</i>	<i>Día 17 y 18 de Julio del 2017 / horario 8.30 y Publicación de Resultados 18/07/2017 3.00 p.m.</i>

11 JUL. 2017

LA COMISIÓN

